
                                             

 

 

 

 

 

Четиринадесетото национално състезание по творческо писане на английски език ще се 
проведе през м. ноември 2023 г. Състезанието има за цел да насърчи учениците да мислят 
нестандартно и да се изразяват на английски език по провокиращи въображението теми. Нашата 
дългосрочна цел е да допринесем за развитието на младите хора в България в успешни 
личности, като предоставим поле да изразяват свободно мислите и идеите си. През изминалата 
година повече от 3700 участници от 147 училища се включиха в състезанието със свои творби!  

В състезанието могат да участват ученици от 6-ти до 12-ти клас, които изучават английски език в 
държавни, общински и частни общообразователни училища. В деня на училищното състезание 
учениците ще разполагат с един час, за да развихрят въображението си и да създадат магични 
светове на английски език. Темите за всяка възрастова група са различни, като някои от 
миналогодишните теми бяха: „Приключенията на едно щраусово перо“, „Има ли пилот в 
самолета?“, „Хаосът е мой приятел“ и „Когато падам аз летя“. 

В първия кръг на оценяването журито, съставено от професионалисти в различни сфери, 
владеещи английски език и носители на езика, определя най-добрите 18 писмени работи във 
всяка възрастова категория. От тях национално жури избира победителите във всеки клас, които 
ще бъдат обявени в края на м. януари 2024 г. Всички участници получават сертификати за 
участие, а класиралите се на първо, второ и трето място ученици и техните учители ще бъдат 
поканени на официална церемония. 

„Това е едно изключително прозизведение - хипотетична конструкция с екзистенциални 
последици. Авторът ни предизвиква да разгледаме и да преоценим фундаменталното скеле на 
всеки човешки живот.“ – споделя за една от наградените творби в миналогодишното състезание 
Иво Иванов, писател и член на националото жури 

Повече информация за състезанието, както и работи на наградени през годините участници 
може да намерите на www.creativewriting-bg.com  

Регистрацията за състезанието ще започне на 2 октомври на http://www.creativewriting-
bg.com/registration и ще продължи до 20 октомври, 2023. Училищата, които ще се включат в 
състезанието с до 15 ученици (вкл.), заплащат еднократно 70 лева такса участие за училище, а 
тези с над  15 участници - 90 лева. Тази година датите за писане ще бъдат на 21 и 22 ноември. 

Състезанието се организира от Фондация „Корпус за образование и развитие – КОРПлюС” с 
подкрепата на Министерството на образованието и науката и Посолството на САЩ в България.  

За повече информация:  тел.: 02/4237393, email: creativewriting@corplus.org   
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